
 

 

Neste gráfico nota-se que há uma divisão igualitária quanto às horas que 

os inquiridos passam diariamente a ver televisão, isto é entre 1 a 2 horas. 
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Quanto ao tipo de programas assistidos a percentagem mais elevada é 

referentes às séries, e podemos notar também que nem os musicais nem 

os reality show foram escolhidos. 
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Quanto aos inquiridos de 18 anos, estes passam cerca de 1/2h a ver 

televisão acompanhados com os familiares. 
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Neste gráfico nota-se há uma pequena divisão quanto à pergunta de 

quantas horas vêem televisão com os amigos, uma vez que 3 questionados 

responderam que nunca vêem Tv com os amigos, e 2 inquiridos, 

responderam que vêem cerca de 1/2h. 
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Quanto a esta pergunta a maioria dos inquiridos responderam que 

visualizam televisão sozinhos 3/4h.  
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Quanto às horas diárias no computador existe uma divisão igualitária 

entre a 1h, 3h e 4h, sendo que as 2h não foi assinalada por nenhum 

inquirido deste sexo e idade. 
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O equipamento mais utilizado no acesso à internet pelos inquiridos de 18 

anos do sexo masculino é o Pc portátil, sendo logo de seguida o telemóvel. 
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Quanto ao acesso à internet, o local predilecto dos questionados é a sua 

casa, estando logo de seguida a escola. 
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Neste gráfico nota-se que o site mais navegado pelos inquiridos são as 

redes sociais, e logo de seguida os desportivos. 
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Neste gráfico podemos ver que estes inquiridos raramente lêem jornais. 
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Dos questionados que lêem jornais, o tipo escolhido é apenas o desportivo. 
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Quanto à influência dos media, 3 dos 5 inquiridos responderam que são 

influenciados por este meio. 
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A influência dos mass media que os inquiridos mais apontaram é a 

imitação de um famoso. 
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